

فصلنامه مرکز آموزشی درمانی سینا



تیمه شده در واحد روابط عمومی

بهار ۱۴۰۱



عناوین

- ۳ بازدید نوروزی رییس مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان از بخش ها و واحدهای مختلف
- ۴ حضور سردار مهدی فرجی در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان
- ۵ بازدید نوروزی دکتر مجذوبی رئیس دانشگاه علوم پزشکی همدان و دکتر حاجی بابایی نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسلامی از مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان
- ۷ مراسم گرامیداشت و قدردانی از کارکنان آزمایشگاه مرکز سینا فرشچیان در روز علوم آزمایشگاهی
- ۹ حضور معاون درمان در آزمایشگاه مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان به مناسبت روز آزمایشگاه
- ۱۰ گرامیداشت روز جهانی ایمنی و بهداشت حرفه ای در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان
- ۱۱ به مناسبت روز روانشناس و مشاور انجام گرفت
- ۱۲ مراسم بزرگداشت روز جهانی کارگر در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان
- ۱۳ بازدید معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه از مرکز توسعه تحقیقات بالینی بیمارستان سینا فرشچیان
- ۱۴ تقدیر از زحمات همکاران واحد تلفنخانه در روز ارتباطات
- ۱۵ گرامیداشت روز جهانی «بهداشت دست» در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان
- ۱۷ بازدید مسئولین بیمارستان سینا از روند بهسازی، نوسازی و بازسازی بخش های مختلف مرکز
- ۱۸ قدردانی رئیس هیات مدیره انجمن اتیسم همدان از پرستار خیر و نیکوکار مرکز سینا
- ۱۹ تقدیر از فعالان برگزاری میز آموزش به مناسبت روز جهانی بهداشت دست
- ۲۰ بدنبال بازدید مدیریتی ایمنی بیمار صورت گرفت
- ۲۱ مراسم تقدیر و تشکر از زحمات مسئول واحد بهبود کیفیت و مسئول بخش آی سی یو
- ۲۲ در مراسمی با حضور مسئولین بیمارستان از پرسنل بخش ایزوله تنفسی تقدیر شد
- ۲۳ مراسم تقدیر از زحمات صادقانه خانم دکتر کرامت پزشک بازنشسته مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

بازدید نروزی رییس مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان از بخش ها و واحدهای مختلف

رییس مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان به منظور تبریک سال نو و قدردانی از زحمات کارکنان در این ایام، از بخش‌های مختلف این مرکز بازدید و با پرسنل دیدار کرد.

در این بازدید دکتر رضوان رئیس بیمارستان با همراهی آقای بخشی مدیر مرکز و خانم نجفی مدیر خدمات پرستاری از بخش‌ها و واحدهای مختلف مرکز بازدید کردند و سال جدید را به پزشکان، پرستاران و مجموعه کادر درمان و کارکنان تبریک گفتند.

دکتر رضوان در این بازدید روند خدمت‌رسانی به بیماران را مورد بررسی قرار داد و از زحمات شبانه‌روزی کادر درمان بویژه در ایام تعطیلات نروزی در راستای ارتقای سلامت و ارائه خدمات با کیفیت به بیماران قدردانی و تشکر کرد.



حضور سردار مهدی فرجی در مرکز آموزشی درمانی سینا

سردار مهدی فرجی مشاور عالی فرمانده سپاه انصارالحسین (ع) و جانشین قرارگاه زیستی و پدافند غیرعامل استانداری و هئیت همراه در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان حضور یافتند.

سردار فرجی با حضور در مرکز سینا با تبریک سال نو از مسئولان و کارکنان بیمارستان تشکر کرد.

همچنین سردار فرجی خدمات ارائه شده در بیمارستان سینا را بویژه در تعطیلات نوروزی مطلوب برشمرد و رضایت شهروندان در ارائه خدمات به مراجعین و بیماران در این مرکز را شایسته قدردانی عنوان کرد.

سپس دکتر رضوان از حضور و همراهی و همدلی همیشگی سردار تشکر نمود و با اهدای لوح و هدیه از خدمات وی تجلیل کرد.



بازدید نروزی دکتر مجذوبی رئیس دانشگاه علوم پزشکی همدان و دکتر حاجی بابایی نماینده مردم همدان در مجلس شورای اسلامی از مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

دکتر حاجی بابایی نماینده مردم همدان و فامنین در مجلس شورای اسلامی و دکتر مجذوبی رییس دانشگاه با همراهی معاون درمان، مدیر درمان و مدیر روابط عمومی دانشگاه از بخش های مختلف بیمارستان سینا فرشچیان بازدید کردند.

دکتر حاجی بابایی و دکتر مجذوبی در دومین هفته از تعطیلات نروزی سال ۱۴۰۱ با همراهی دکتر طهماسبی معاون درمان، دکتر بهرامی مدیر درمان، مهندس توقیری مدیر روابط عمومی دانشگاه و مسئولین بیمارستان سینا از بخش های مختلف مرکز بازدید کردند و ضمن تبریک سال نو به کارکنان و بیماران با آنها دیدار و گفتگو نمودند و در کنار سفره هفت سین اورژانس یاد و خاطره اولین شهید مدافع سلامت استان، شهیده سیده زهرا موسوی ارفع را گرامی داشتند.

دکتر حاجی بابایی، دکتر مجذوبی و هیئت همراه در این بازدید در جریان روند ارائه خدمت به بیماران در ایام نروزی قرار گرفتند و ضمن تشکر از زحمات و فعالیت های کادر درمان در راستای ارائه خدمت به مراجعین، سلامتی و سالی سرشار از موفقیت، پیروزی و خدمت رسانی شایسته در حوزه سلامت را از خداوند متعال خواستار شدند.

در حاشیه این بازدید دکتر حاجی بابایی، دکتر مجذوبی و هیئت همراه از اتاق عمل جدید این مرکز که کار ساخت آن به پایان رسیده بازدید کردند و مسئولین بیمارستان جهت تجهیز آن تقاضای مساعدت و همراهی بیشتر از مسئولین دانشگاه و رییس کمیسیون تلفیق در مجلس شورای اسلامی را داشتند.

لازم به ذکر است که در این بازدید دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر مرکز، خانم نجفی مدیر خدمات پرستاری و آقای شیرازیان سوپروایزر بیمارستان، بازدیدکنندگان را همراهی کردند.



مراسم گرامیداشت و قدردانی از کارکنان آزمایشگاه مرکز سینا فرشچیان در روز علوم آزمایشگاهی

مقارن با زاد روز حکیم جرجانی و روز علوم آزمایشگاهی مراسم تجلیل از پرسنل آزمایشگاه با حضور دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر مرکز، دکتر کشاورزی معاون درمان بیمارستان، دکتر قاسمی بصیر مسئول فنی آزمایشگاه، خانم نجفی مترون و جمعی از سوپروایزرین و مسئولین در سالن کنفرانس سینا برگزار گردید.

در این مراسم دکتر رضوان رئیس بیمارستان و بخشی مدیر مرکز در سخنانی جداگانه ضمن تبریک روز آزمایشگاه، از زحمات شبانه روزی و خدمات ارزشمند و نقش چشمگیر همکاران پر تلاش آزمایشگاه در تشخیص بیماری ها به ویژه در خط مقدم مبارزه با کرونا تقدیر و تشکر نمودند و از خداوند متعال سلامت، سعادت و موفقیت برای همکاران و خانواده های محترمشان خواستار شدند.

در این مراسم نیز دکتر رضوان از زحمات شاطریان در دوران مسئولیت تقدیر کرد و از نویدی به خاطر قبول مسئولیت تشکر نمود.

دکتر قاسمی بصیر مسئول فنی آزمایشگاه ضمن تشکر از ریاست و مدیریت بیمارستان و تبریک این روز به پرسنل آزمایشگاه از زحمات شاطریان مسئول آزمایشگاه تشکر کرد و گزارشی از فعالیت های واحد آزمایشگاه بیان نمود.

در پایان مراسم نیز با اهدای لوح تقدیر، تشویقی و هدیه از شاطریان و پرسنل آزمایشگاه تقدیر بعمل آمد.



به مناسبت روز علوم آزمایشگاهی صورت گرفت:

حضور معاون درمان در آزمایشگاه مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

دکتر طهماسبی معاون درمان دانشگاه به همراه مدیران درمان از آزمایشگاه مرکز آموزشی درمانی سینا (فرشچیان) بازدید نموده و ضمن تبریک روز آزمایشگاه به فعالان این عرصه با اهدای گل از فعالیت آنان تجلیل کردند.

به گزارش پایگاه خبری وبدا در همدان به نقل از روابط عمومی معاونت درمان، دکتر رضا طهماسبی معاون درمان دانشگاه به همراه دکتر محسن ریحانی مدیر درمان و دکتر سید فرزاد جمالیان رییس اداره امور آزمایشگاهها از واحدهای مختلف آزمایشگاهی مراکز آموزشی درمانی سینا (فرشچیان) بازدید کردند.

در این برنامه بازدیدکنندگان با تشکر از فعالیتهای صورت گرفته و اهدای گل به فعالان این عرصه، روز علوم آزمایشگاهی را تبریک گفتند.



گرامیداشت روز جهانی ایمنی و بهداشت حرفه ای در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

به مناسبت ۸ اردیبهشت و روز جهانی ایمنی و بهداشت حرفه ای، مدیر مرکز سینا با حضور در واحد بهداشت حرفه ای و سلامت شغلی این روز را به مسئول واحد تبریک گفت.

آقای بخشی مدیر بیمارستان ضمن تبریک این روز با اهدای لوح تقدیر از زحمات و فعالیت های خانم مهندس تارین مسئول ایمنی و بهداشت حرفه ای بیمارستان تشکر کرد و به نقش این واحد در ارتقای ایمنی و سلامت حرفه ای کارکنان اشاره نمود.

در پایان آقای بخشی برای همکاران مجموعه آرزوی سلامتی و توفیق روز افزون نمود.



به مناسبت روز روانشناس و مشاور انجام گرفت

طی مراسمی به مناسبت روز روانشناس و مشاور با حضور دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر و دکتر کشاورزی معاون درمان مرکز از اساتید و روانشناسان مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان با اهدای گل و هدیه تقدیر بعمل آمد.

دکتر رضوان ضمن عرض تبریک روز روانشناس این روز را فرصتی برای قدردانی از زحمات و همکاری بی شائبه این عزیزان در عرصه ارائه خدمات به بیماران و مراجعین دانست و اظهار داشت که روانشناسی از پشتوانه های مجموعه است و افراد توانمند، متعهد و با تجربه در این حوزه و مجموعه سینا فعالیت دارند که قدردان زحمات این عزیزان هستیم.

در ادامه آقای بخشی نیز ضمن تبریک روز روانشناس و مشاوره گفت: فعالیت گروه روانشناسی در شیفت عصر در این مرکز قابل تقدیر است. و ما به فعالیت گروهی با بار علمی بالا در این مرکز میبایم و برای همه عزیزان آرزوی تندرستی و توفیق نمودند.

در این مراسم اساتید و روانشناسان مرکز نیز از حسن توجه و همکاری مسئولین مرکز تشکر نموده و اذعان داشتند توجه به کارکنان موجب ایجاد انگیزه و افزایش تعهد سازمان می گردد. در پایان مراسم گروه روانشناسی مرکز از راهنمایی، زحمات و پیگیری های خوب دکتر کشاورزی روانپزشک مرکز تشکر و قدردانی کردند.



مراسم بزرگداشت روز جهانی کارگر در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

به مناسبت فرارسیدن روز جهانی کارگر مراسم بزرگداشتی با حضور دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر مرکز، خانم نجفی مدیر خدمات پرستاری، آقای روشن مسئول حراست، خانم عسکری سوپروایزر، مسئول و کارکنان واحد خدمات در سالن کنفرانس سینا برگزار شد.

دکتر رضوان در ابتدای مراسم ضمن تبریک روز جهانی کار و کارگر از زحمات و تلاش مسئول و کارکنان واحد خدمات تشکر کرد و بیان نمود: همه مسئولین بیمارستان قدردان زحمات تک تک شما عزیزان هستند و اهمیت خدمات شما بر هیچکس پوشیده نیست و آرزوی سلامتی برای همکاران نمودند.

در ادامه مراسم آقای بخشی این روز را بهانه ای جهت تبریک و تقدیر از زحمات همکاران خدمات دانست و به نقش ارزشمند کارکنان واحد خدمات در فعالیت های بیمارستان و افزایش رضایتمندی بیماران و مراجعین اشاره نمود و گفت: ما از نزدیک در جریان زحمات شما عزیزان هستیم و تلاش کسانی که علاوه بر وظیفه خود، دلسوزانه زحمات زیادی برای بیمارستان می کشند دور از چشم نخواهد بود و این فعالیت ها قابل تقدیر است. در پایان مراسم با اهدای لوح و هدیه از شاخص ها و اهدای هدیه از مسئول و تمام کارکنان واحد خدمات تقدیر به عمل آمد.



بازدید معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه از مرکز توسعه تحقیقات بالینی بیمارستان سینا فرشچیان

پس از این بازدید، جلسه‌ای با حضور دکتر شکوهی معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه، دکتر خزائی مدیریت توسعه و ارزیاب تحقیقات دانشگاه، دکتر میر معینی دبیر کمیته واحدهای توسعه تحقیقات بالینی، دکتر طالبی و دکتر علافچی کارشناس قدیم و جدید واحد توسعه تحقیقات بالینی مرکز سینا با حضور مسئولین بیمارستان، دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر مرکز، دکتر سبحان معاون پژوهشی و سرپرست واحد توسعه تحقیقات بالینی بیمارستان، دکتر کشاورزی معاون درمان مرکز در دفتر مدیریت برگزار شد.

در این جلسه دکتر سبحان گزارشی از عملکرد واحد توسعه تحقیقات بالینی مرکز سینا از زمان تاسیس تا کنون ارائه نمود سپس توضیحاتی درباره فعالیت‌های انجام شده، وضعیت و شرایط بیمارستان و مکان مرکز تحقیقات در بیمارستان سینا بیان کرد. دکتر سبحان اهم فعالیت‌های انجام شده در این واحد را کمک به امر پژوهش اعضای هیئت علمی، دستیاران و دانشجویان، برگزاری منظم جلسات پایان نامه و ارزیابی و تصویب پایان نامه‌های پزشکی عمومی و طرح تحقیقات کارکنان و اعضای هیئت علمی دانست.

دکتر شکوهی در این جلسه درباره اهمیت واحدهای توسعه تحقیقات بالینی توضیحات بیان نمودند و اظهار داشت: واحد توسعه تحقیقات بالینی رکن مهم در پژوهش است که می‌تواند به هیئت علمی در پژوهش و ارتقای علمی اعضای هیئت علمی کمک کند. تیم بازدید کننده از مکان جدید اختصاص داده شده به واحد تحقیقات بالینی سینا بازدید کردند و این مکان مورد تایید دکتر خزائی و دکتر شکوهی قرار گرفت.

لازم به ذکر است کتابخانه و مرکز تحقیقات در آینده به مکان جدید منتقل می‌شود. در پایان بازدید دکتر شکوهی قول مساعدت و همکاری با بیمارستان جهت تجهیز مکان جدید را داد.



تقدیر از زحمات همکاران واحد تلفنخانه در روز ارتباطات

آقای بخشی مدیر بیمارستان به مناسبت روز جهانی ارتباطات با همراهی آقای رضایی مسئول واحد خدمات در دیدار با همکاران تلفنخانه ضمن تبریک این روز با اهدای هدیه از تلاشگران این واحد تجلیل و قدردانی کردند.



گرامیداشت روز جهانی «بهداشت دست» در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

مراسم گرامیداشت روز جهانی بهداشت دست با حضور آقای بخشی مدیر بیمارستان، خانم بدیع فرزاد سوپروایزر کنترل عفونت و اعضای تیم مدیریتی ایمنی با حضور در بخش های مختلف مرکز برگزار گردید.

هرساله در روز ۱۵ اردیبهشت در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان، به منظور ترویج فرهنگ بهداشت دست در میان کارکنان و مراجعین و تاکید بر اهمیت شستن دستها به عنوان یکی از موثرترین مداخلات بهداشتی و ترویج شستن دست ها به منظور مراقبت ایمن و کاهش آمار عفونت بیمارستانی برنامه های زیاد و مراسم متنوعی برگزار می شود که جشن روز جهانی بهداشت دست و برپایی میز آموزش یکی از این برنامه ها است.

امسال نیز به مناسبت این روز در بخش های مختلف بیمارستان با نظارت و مدیریت سرپرستاران محترم یک میز با پیام بهداشتی «رعایت بهداشت دست»، تراکت هایی با این شعار جهت بیماران، همراهان و کارکنان بخصوص کادر درمان چیده شد که مورد بازدید تیم مدیریتی ایمنی قرار گرفت. لازم به ذکر است که به بهترین میز که حاوی بهترین و رساترین پیام در راستای بهداشت دست باشد جایزه تعلق خواهد گرفت. تلاش و جدیت بیمارستان در زمینه آموزش مداوم شستشوی دست، می تواند منجر به تغییر نگرش و تغییر رفتار کارکنان شده و در نهایت اگر بتوانیم این رفتار را به شکل یک عادت و فرهنگ نهادینه سازیم، اثرات مثبت آن در کاهش مرگ و میر ناشی از عفونت های بیمارستانی بسیار قابل توجه است.



بازدید مسئولین بیمارستان سینا از روند بهسازی، نوسازی و بازسازی بخش های مختلف مرکز

دکتر رضوان رئیس بیمارستان سینا فرشچیان از پروژه های بهسازی و بازسازی این مرکز، بازدید کرد.

روز پنجشنبه ۵ خرداد، دکتر مهدی رضوان رئیس بیمارستان به همراه آقای بخشی مدیر و خانم نجفی مترون از بخش های در حال تعمیرات و بازسازی بیمارستان بازدید کردند.

در این بازدید که مسئولان واحدهای امور عمومی و تأسیسات بیمارستان هم حضور داشتند از بخش های در حال بازسازی عفونی و داخلی این مرکز بازدید شد.

رئیس بیمارستان در ادامه با حضور در بخش پوست و مرکز تحقیقات بروسلوز و پسونیازیس، ضمن گفتگو با مسئولان این واحدها و پزشکان جویای مشکلات این واحدها شد و بر مرتفع سازی این مشکلات تأکید کرد.



قدردانی رئیس هیات مدیره انجمن اتیسم همدان از پرستار خیر و نیکوکار مرکز سینا

دکتر افخمی رئیس هیات مدیره انجمن اتیسم، با اهدای لوح تقدیر از حمایت و کمک های قابل توجه سرکار خانم سلیمانی مسئول بخش روان مردان نسبت به انجمن و کودکان مبتلا به اختلالات اتیسمی تقدیر و تشکر کرد و در ادامه بیان کرد: هدف این انجمن کاهش مشکلات و هزینه خانواده های اوتیسم در کنار سایر مشکلات می باشد. همچنین وی از تمام خیرین و پرستاران دلسوزی که در این راه مساعدت و همراهی نموده تشکر کرد.



تقدیر از فعالان برگزاری میز آموزش به مناسبت روز جهانی بهداشت دست

از فعالان برگزاری میز آموزش حاوی بهترین و رساترین پیام بهداشتی که به مناسبت روز جهانی بهداشت دست برگزار شد تقدیر بعمل آمد.

در مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان، یکی از تصمیمات تیم مدیریتی بیمارستان با هدف ترویج فرهنگ بهداشت دست در میان کارکنان و تاکید بر اهمیت شستن دستها به عنوان یکی از موثرترین مداخلات بهداشتی و به منظور مراقبت ایمن و کاهش آمار عفونت بیمارستانی و ارتقاء شاخص بهداشت دست برپایی میز آموزش در روز جهانی بهداشت دست و انتخاب بهترین میز در بین بخش ها بود.

که بعد از برگزاری میز در بخش های مختلف و بازدید تیم مدیریتی ایمنی بیمار در روز جهانی بهداشت دست، جهت الگوسازی و ارزش گذاری رعایت اصول بهداشت دست در بین کارکنان در دفتر مدیریت از زحمات پرسنل بخش ها و همکاران فعال با حضور اعضای تیم و اهدای هدیه تقدیر بعمل آمد.



بدنبال بازدید مدیریتی ایمنی بیمار صورت گرفت

در بازدیدهای مدیریتی با محوریت ایمنی بیمار و ارتقاء فرهنگ ایمنی که بصورت هفته ای در بیمارستان سینا انجام میگردد، کارکنانی که مشارکت بالایی داشته و به بیان دغدغه ها و مشکلات ایمنی بخش / واحد مربوطه توجه بیشتری دارند و راهکار و پیشنهادات مرتبط با ایمنی مطرح نموده از طرف ریاست محترم بیمارستان (مسئول ایمنی بیمارستان) مورد تشویق قرار خواهند گرفت.

که بدنبال بازدید ایمنی بخش مسمومیت و مشارکت فعال خانم اسفندیاری به پیشنهاد خانم بدیع فرزاد کارشناس هماهنگ کننده ایمنی بیمار، در دفتر مدیریت با حضور اعضای تیم از ایشان تقدیر شد.



مراسم تقدیر و تشکر از زحمات مسئول واحد بهبود کیفیت و مسئول بخش آی سی یو

در ابتدای مراسم دکتر رضوان از زحمات خانم خسروی در طول مسئولیت بهبود کیفیت و قبول مسئولیت جدید (مسئول بخش ICU) تقدیر کرد، همچنین ضمن تشکر از زحمات و دقت نظر خانم رنجبران در مسئولیت بخش ICU، برای ایشان در سمت جدید (سوپروایزر بالینی) آرزوی سلامتی و توفیق نمودند. دکتر رضوان بیان کرد: هدف مسئولین بیمارستان ارتقاء وضعیت بیمارستان و حرکت لحظه به لحظه رو به جلو است.

آقای بخشی مدیر مرکز نیز ضمن تشکر از تلاش و زحمات خانم خسروی و خانم رنجبران در سمت های قبلی گفت: از ویژگی های سازمان پویا تغییر و تحولات است. در ادامه افزود: باید با دید مثبت به تغییر و تحول نگاه کنیم و خود افراد هم با تغییر و تحولات رشد خواهند داشت و در جایگاه جدید این تجربیات کمک کننده است. در ادامه آقای بخشی به استفاده از تجربیات در جهت بازگشایی گره ای از گره های سازمان و ایجاد خاطرات خوب و بازخورد مثبت در هر مقطع و جایگاه اشاره کرد و در پایان برای همکاران خوش فکر و دلسوز مجموعه آرزوی سلامتی و توفیق روز افزون نمودند.

خانم نجفی مترون بیمارستان از ریاست و مدیریت مرکز بابت ایجاد فرصت برای صحبت کارکنان و دیده شدن پرسنل تشکر کردند و بیان نمودند ما همگی اعضای تیم هستیم که با همدلی و همیاری در کنار هم جهت پیشرفت و ارتقاء مجموعه کار می کنیم و برای همه پرسنل و خانواده هایشان آرزوی سلامتی نمودند. در پایان با اهدای لوح و هدیه از خانم خسروی و خانم رنجبران تقدیر بعمل آمد..



در مراسمی با حضور مسئولین بیمارستان از پرسنل بخش ایزوله تنفسی تقدیر شد

درود بی پایان بر شما که با روح بلند و مناعت طبع با دلی پرمحبت و دستانی گشاده و بخشنده همنوعان خود را چون خود دوست دارید و شیرینی و طعم خوش زندگی را برای دیگران نیز آرزو دارید و در این راستا از تخصص و مهارت حرفه ای خود آسیب دیدگان را بهره مند می سازید.

خدمت به خلق موهبتی است الهی که یارای قدردانی از آن را در هیچ دست کریمی جز آستان حضرت حق نمی توان یافت با این وجود در مراسمی با حضور مسئولین مرکز، دکتر رضوان رئیس بیمارستان تلاش و مراقبت پرسنل جهت پیشگیری از زخم فشاری بیماران ICU، بویژه مراقبت از بیمار فاطمه کوبی را قابل تقدیر دانست و از عزم، همت والا و مراقبت دلسوزانه خانم صالحی مسئول بخش و پرسنل ایزوله تنفسی با اهدای لوح قدردانی کرد و از آستان حضرت احدیت توفیقات روز افزون توأم با سلامتی و شادکامی برای این عزیزان مسئلت نمود.



مراسم تقدیر از زحمات صادقانه خانم دکتر کرامت پزشک بازنشسته مرکز آموزشی درمانی سینا فرشچیان

مراسمی به مناسبت بازنشستگی خانم دکتر کرامت با حضور دکتر رضوان رئیس بیمارستان، آقای بخشی مدیر مرکز، متخصصین و دستیاران عفونی، مترون، سوپروایزرین، مسئولین بخش ها و واحدها و همکاران شاغل، در سالن کنفرانس سینا برگزار شد.

در این مراسم دکتر رضوان با ایراد سخنانی در وصف زحمات بی دریغ خانم دکتر کرامت، ضمن قدردانی از سال ها خدمت صادقانه ایشان بویژه در پیک های مختلف کرونا، بیان نمودند: زحمات خانم دکتر کرامت بویژه در پیک پنجم کرونا قابل تقدیر و حضور گرم و توانمندی های ایشان همیشه راه گشا بوده است. دکتر رضوان از دلسوزی و حسن اخلاق ایشان با همکاران و بیماران تقدیر و تشکر نمود.

در ادامه خانم دکتر ممانی به نمایندگی از پزشکان متخصص عفونی ضمن اشاره به صبر و ویژگی های اخلاقی دکتر کرامت از همراهی و همکاری ایشان در طول این سال ها تشکر و برایشان آرزوی سلامتی و توفیق نمودند. خانم دکتر کرامت در سخنانی ضمن تشکر از حضور همکاران در این مراسم، از خوبی ها و عشق و علاقه به همکاران و خاطرات خوبشان در شهر همدان صحبت کردند و از تمام همکاران طلب حلالیت کردند. در پایان مراسم لوح و هدایای تهیه شده به رسم یادبود و به پاس قدردانی از زحماتشان تقدیم خانم دکتر کرامت گردید.





REDMI NOTE 8 PRO
AI QUAD CAMERA